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اختبار مقرر الإقتصاد الكلي م3 _ الفصل الدراسي الصيفي من العام الجامعي 1439/1438هـ
قروبات MBA
س (1) الدالة التالية خاصه باقتصاد مفتوح :
نقطة واحدة
(أ) GDP = C + I + G
(ب) GDP = C + I
(ج) GDP = C + I + G + (X - M)
(د) GDP = C + I + G + (M - X)
س (2) قيمة منزل مباع في عام 1438هـ والذي تم بناؤه في عام 1437هـ تدخل ضمن الناتج المحلي الاجمالي لعــام:
نقطة واحدة
(أ) 1439هـ
(ب) 1437هـ
(ج) 1438هـ
(د) 1436هـ
س(3) ................. يشمل كل ما ينفق من قبل الجمهور على شراء السلع المعمرة وغير المعمرة والخدمات.
نقطة واحدة
(أ) الانفاق الاستهلاكي
(ب) الصادرات
(ج) الإنفاق الاستثماري
(د) الإنفاق الحكومي
س(4) .......... لا تدخل في حساب الناتج المحلي الإجمالي:
نقطة واحدة
(أ) الأنشطة غير النظامية (الشرعية)
(ب) الخدمات
(ج) الأنشطة النظامية
(د) السلع النهائية
س(5) يهتم الاقتصاد الكلي بدراسة:
نقطة واحدة
(أ) سلوك المستهلك والمنتج
(ب) سلوك المستهلك فقط
(ج) تحليل المتغيرات الاقتصادية الكلية
(د) سلوك المنتج فقط
س(6) الاقتصاد المغلق لا يشمل معاملات خارجية.
نقطة واحدة
(أ) خطأ
(ب) صحيح
س(7) الأنفاق الكلي في اقتصاد مفتوح هو:
نقطة واحدة
(أ) الاستهلاك + الاستثمار + الإنفاق الحكومي + الصادرات - الواردات
(ب) الاستهلاك + الاستثمار + الإنفاق الحكومي + الواردات - الصادرات
(ج)الاستهلاك +الاستثمار + الإنفاق الحكومي
(د) الاستهلاك + الإنفاق الحكومي
س(8) يهتم الاقتصاد الجزئي بدراسة:
نقطة واحدة
(أ) الناتج المحلي الاجمالي
(ب) سلوك المنتج فقط
(ج) سلوك وحدات المنتج والمستهلك
(د) سلوك المستهلك فقط
س(9) تنشأ مشكله ازدواجية الحساب إذا تم حساب الناتج المحلي الإجمالي عن طريق:
نقطة واحدة
(أ) السلع الوسيطة
(ب) السلع النهائية مقومة بسعر السوق
(ج) طريق القيمة المضافة
(د) طريق الإنفاق
س(10) إذا كان صافي عوامل الإنتاج من وإلى الخارج قيمة سالبة، فإن:
نقطة واحدة
(أ) إجمالي الناتج المحلي يساوي إجمالي الناتج القومي
(ب) إجمالي الناتج المحلي أقل من إجمالي الناتج القومي
(ج) إجمالي الناتج المحلي أكبر من إجمالي الناتج القومي
إذا توافرت لديك البيانات التالية: الإنفاق الاستهلاكي 900 مليون ريال، الأجور والرواتب 1000 مليون ريال، الإنفاق الاستثماري 300 مليون ريال ، الإنفاق الحكومي 200 مليون ريال ، وصافي الصادرات 100 مليون ريال ، اهتلاك رأس المال 50 مليون ريال ، صافي عوائد عوامل الإنتاج من وإلى الخارج بلغ 200 مليون ريال . [للإجابة عن الأسئلة من 11 إلى 14]
س(11) البيانات السابقة يمكن من خلالها حساب الناتج المحلي الإجمالي بطريقة:
نقطة واحدة
(أ) الدخل
(ب) الإنفاق
(ج) القيمة المضافة
(د) السلع النهائية
س(12) الناتج المحلي الاجمالي يبلغ:
نقطة واحدة
(أ) 1200 مليون ريال
(ب) 1400 مليون ريال
(ج) 2000 مليون ريال
(د) 1500 مليون ريال
س(13) صافي الناتج المحلي يبلغ:
نقطة واحدة
(أ) 1350 مليون ريال
(ب) 1400 مليون ريال
(ج) 1500 مليون ريال
(د) 1450 مليون ريال
س(14) الناتج القومي الاجمالي يبلغ:
نقطة واحدة
(أ) 1500 مليون ريال
(ب) 1200 مليون
(ج) 1400 مليون ريال
(د) 1300 مليون ريال
س(15) إذا أرادت الحكومة تحقيق توازن في ميزانيتها وأنفقت 250 مليون ريال، وقامت بجمع ضرائب مقدارها 250 مليون ريال، فإن تأثير ذلك على الناتج المحلي هو:
نقطة واحدة
(أ) زيادة GDP بمقدار 300 مليون ريال
(ب) زيادة GDP بمقدار 250 مليون ريال مضروباً بقيمة المضاعف
(ج) نقص GDP بمقدار 250 مليون ريال
(د) زيادة GDP بمقدار 250 مليون ريال
س(16) إذا تساوى العرض الكلي مع الطلب الكلي قبل مستوى التوظف الكامل، فإن الاقتصاد يحقق:
نقطة واحدة
(أ) فجوة تضخمية
(ب) توازناً
(ج) فجوة انكماشية
س(17) إذا كان الاقتصاد يحقق فجوة تضخمية، فمعنى ذلك أن الاقتصاد يتوازن:
نقطة واحدة
(أ) عند مستوى التوظف الكامل
(ب) قبل مستوى التوظف الكامل
(ج) بعد مستوى التوظف الكامل
س(18) زيادة الانفاق الحكومي يعد:
نقطة واحدة
(أ) سياسة مالية انكماشية
(ب) سياسة نقدية انكماشية
(ج) سياسة مالية توسعية
(د) سياسة نقدية توسعية
س(19) خفض سعر الخصم يعد:
نقطة واحدة
(أ) مالية انكماشية
(ب) نقدية توسعية
(ج) نقدية انكماشية
(د) مالية توسيعية
س(20) يزحف منحنى AS جهة اليسار بسبب:
نقطة واحدة
(أ) زيادة معدل الأجر النقدي
(ب) انخفاض أسعار مدخلات الإنتاج
(ج) تدهور التقنية المستخدمة
(د) زيادة سعر الخصم
س(21) إذا كان الميل الحدي للادخار لمجتمع ما يقدر بـ 0.2 فإن مضاعف الإنفاق يبلغ:
نقطة واحدة
(أ) 5.5
(ب) 5
(ج) 4.5
(د) 4
س(22) وفقاً للسؤال (21) فإن مضاعف الضريبة الثابتة يبلغ:
نقطة واحدة
(أ) 5.5
(ب) 5
(ج) 4.5
(د) 4
س(23) مضاعف الميزانية المتوازنة يساوي الواحد الصحيح.
نقطة واحدة
(أ) صحيح
(ب) خطأ
س(24) من التالي تعتبر سياسة مالية ناجحة للقضاء على الفجوة التضخمية:
نقطة واحدة
(أ) زيادة الضرائب
(ب) تقليل عرض النقود
(ج) تخفيض الإنتاج
(د) زيادة الإنفاق الحكومي
س(25) إذا كانت ميزانية الدولة في وضع توازني، وبدأ الركود الاقتصادي بالظهور، فإن ميزانية الدولة:
نقطة واحدة
(أ) تسوء
(ب) يصعب تحديد الإجابة
(ج) لا تتغير
(د) تتحسن
س(26) إذا كانت تكلفة سلة البضائع والخدمات لعـام 2018 تساوي 130 ريالاً، بينما كانت 100 ريال لعـام 2017، فإن معدل التضخم:
نقطة واحدة
(أ) 15%
(ب) 30%
(ج) 25%
(د) 20%
س(27) قيام البنك المركزي بأحد العمليات التالية يؤدي الى زيادة عرض النقود:
نقطة واحدة
(أ) بيع سندات حكومية
(ب) شراء سندات حكومية
(ج) زيادة الإنفاق الحكومي
(د) خفض الإنفاق الحكومي
س(28) من العوامل المحددة للاستثمار الخاص:
نقطة واحدة
(أ) التوقعات المستقبلية
(ب) الضريبة الثابتة
(ج) زيادة الواردات
(د) الإنفاق الحكومي
س(29) إذا كان الميل الحدي للاستهلاك لاقتصاد ما يبلغ 0.75 وكان الاستهلاك المستقل يبلغ 25 فإن دالة الادخار لهذا الاقتصاد:
نقطة واحدة
(أ) S = - 25 + 0.25 Yd
(ب) S = 25 + 0.35 Yd
(ج) S = 25 – 0.25 Yd
(د) S = 25 + 0.30 Yd
س(30) انخفاض الإنتاج مصحوباً بارتفاع الأسعار يعرف بـ:
نقطة واحدة
(أ) الكساد
(ب) التضخم
(ج) الركود التضخمي
(د) الركود
س(31) لعلاج الفجوة التضخمية الناتجة عن زيادة الطلب الكلي عن العرض الكلي بمقدار 100 مليون ريال، والميل الحدي للاستهلاك 0.8 يجب زيادة الضريبة بمقدار:
نقطة واحدة
(أ) 30 مليون ريال
(ب) 25 مليون ريال
(ج) 20 مليون ريال
(د) 35 مليون ريال
نقطة واحدة
صورة بدون التقاط
(أ) 100 مليون ريال
(ب) 80 مليون ريال
(ج) 200 مليون ريال
(د) 140 مليون ريال
س(33) إذا كان الميل الحدي للادخار (MPS) يساوي 0.25 فإن نتيجة لزيادة الضرائب بمقدار 100 مليون ريال سينخفض الناتج المحلي بمقدار:
نقطة واحدة
(أ) 200 مليون ريال
(ب) 500 مليون ريال
(ج) 300 مليون ريال
(د) 400 مليون ريال
س(34) إذا كان المستوى التوازني للدخل 400 مليون ريال، وكان الميل الحدي للادخار 0.2 فإن زيادة كل من الإنفاق الحكومي والضرائب بمقدار ثابت ويعادل 20 مليون ريال، فإن المستوى التوازني للدخل سيكون:
نقطة واحدة
(أ) 620 مليون ريال
(ب) 400 مليون ريال
(ج) 520 مليون ريال
(د) 420 مليون ريال
س(35) البطالة .........هي البطالة الناشئة عن الركود في قطاع الأعمال وعدم كفاية الطلب على العمل.
نقطة واحدة
(أ) الدورية
(ب) الاحتكاكية
(ج) الهيكلية
(د) الموسمية
س(36) البطالة .......... تظهر نتيجة لانتقال بعض افراد القوة العاملة من وظيفة الى اخرى ومن عمل الى عمل آخر.
نقطة واحدة
(أ) الهيكلية
(ب) الاحتكاكية
(ج) المقنعة
(د) الدورية
س(37) يشير منحنى ........ الى وجود علاقة طردية بين الناتج المحلي الإجمالي والمستوى العام للأسعار:
نقطة واحدة
(أ) العرض الكلي
(ب) طلب أنجل
(ج) إمكانية الإنتاج
(د) الطلب الكلي
س(38) يعبر التضخم الركودي لاقتصاد ما عن حالة:
نقطة واحدة
(أ) ارتفاع في المستوى العام للأسعار وارتفاع في معدل البطالة
(ب) انخفاض في المستوى العام للأسعار وتزايد في مستوى الإنتاج
(ج) ارتفاع في المستوى العام للأسعار وثبات في مستوى الإنتاج
(د) انخفاض في المستوى العام للأسعار وانخفاض في مستوى الانتاج
س(39) السياسة المالية التوسعية تؤدي الى انزحاف منحنى الطلب الكلي:
نقطة واحدة
(أ) تجعله عامودياً على المحور الأفقي
(ب) جهة اليمين
(ج) جهة اليسار
س(40) ليس من أدوات السياسة النقدية:
نقطة واحدة
(أ) عمليات السوق المفتوحة
(ب) سعر الخصم
(ج) نسبة الاحتياطي القانوني
(د) الإنفاق الحكومي
